
 2025/8/19
拡大学長室会議

2025度春学期　授業アンケート集計（学部別）
1-(1) 1-(2) 1-(3) 1-(4) 2-(1) 2-(2) 2-(3) 2-(4) 2-(5)

この授業に関して、
あなたは授業時間
以外での学習（授業
の予習・復習、レ
ポート作成、試験準
備などを含む）に毎
回の授業のたびにど
れくらいの時間をか
けていましたか？

この授業の内容が
理解できましたか？

あなたはこの授業の
シラバスに書いてあ
る到達目標を、どの
程度達成できたと 思
いますか？

あなたはこの授業を
通じて、シラバスで
設定されたラーニン
グアウトカムズ（◎や
〇がついた項目）の
伸長・向上を実感で
きましたか？

授業で出された予習
課題・宿題は、 学生
の学習を促進させる
上で適切でしたか？

教員は学生の理解
を確かめながら、 授
業を進めていました
か？

授業は、シラバスに
示された授業の 到
達目標や授業計画
に沿っていました
か？ （学生への周
知の上で計画が変
更された場 合は、授
業は変更された計画
に沿って行わ れまし
たか）

この授業全体（授業
内容・課題も含 む）
を通して、アクティ
ブ・ラーニングな ど
の能動的に学ぶ機
会がありましたか？

この授業では、課題
の出来具合など 学
習成果に対する
フィードバック・講評
を 通じた学びの改
善の機会はありまし
たか？

5時間以上 - - - - - - - -

4時間30分程度 - - - - - - - -

4時間程度 - - - - - - - -

3時間30分程度 - - - - - - - -

3時間程度 - - - - - - - -

2時間30分程度 よく理解できた よく達成できた よく感じた 適切であった とてもそう思う よく沿っていた よくあった よくあった

2時間程度 ある程度理解できた ある程度達成できた ある程度感じた
ある程度適切であっ
た

ある程度そう思う ある程度沿っていた ある程度あった ある程度あった

1時間30分程度 どちらともいえない どちらともいえない どちらとも言えない どちらとも言えない どちらとも言えない どちらとも言えない どちらとも言えない どちらとも言えない

1時間程度
あまり理解できな
かった

あまり達成できな
かった

あまり感じなかった
あまり適切ではな
かった

あまりそう思わない
あまり沿っていな
かった

あまりなかった あまりなかった

30分以下
全く理解できなかっ
た

全く達成できなかっ
た

全く感じなかった 適切ではなかった 全くそう思わない
全く沿っていなかっ
た

全くなかった 全くなかった

科目数 回答者 履修者 回答率※１ 回答率※２ 1-(1) 1-(2) 1-(3) 1-(4) 2-(1) 2-(2) 2-(3) 2-(4) 2-(5)

経済 経済学科 64 1,058 2,021 52% 53% 3.09 4.28 4.19 4.33 4.50 4.42 4.59 4.47 4.39

法 法律学科 68 1,203 2,968 41% 50% 3.27 4.29 4.20 4.26 4.46 4.35 4.53 4.17 4.19

文 人間学科 174 3,476 6,883 51% 55% 2.48 4.35 4.24 4.33 4.50 4.39 4.59 4.20 4.24

経営 経営学科 62 1,229 3,154 39% 48% 2.82 4.20 4.19 4.25 4.46 4.35 4.51 4.25 4.25

教育学科 36 1,106 1,971 56% 58% 2.94 4.30 4.18 4.27 4.42 4.30 4.54 4.41 4.30

児童教育学科 49 1,237 2,377 52% 54% 2.70 4.41 4.23 4.33 4.47 4.37 4.54 4.42 4.44

85 2,343 4,348 54% 55% 2.81 4.36 4.21 4.30 4.45 4.34 4.54 4.42 4.38
情報ｼｽﾃﾑ工学科 68 569 1,514 38% 52% 3.07 4.14 4.06 4.17 4.38 4.12 4.47 3.91 4.04

共生創造理工学科 40 854 1,661 51% 37% 3.29 4.15 4.10 4.24 4.41 4.29 4.51 4.08 4.22

108 1,423 3,175 45% 46% 3.20 4.15 4.09 4.21 4.40 4.22 4.49 4.01 4.15
看護 看護学科 18 886 1,457 61% 61% 2.94 4.48 4.37 4.48 4.61 4.57 4.70 4.51 4.48

国際教養 国際教養学科 48 563 784 72% 68% 4.44 4.40 4.33 4.41 4.42 4.50 4.55 4.53 4.32

6 140 246 57% 46% 2.51 4.21 4.13 4.12 4.30 4.13 4.41 4.43 4.39

349 7,895 13,966 57% 63% 2.89 4.44 4.31 4.39 4.51 4.42 4.62 4.49 4.37

982 20,216 39,002 52% 57% 2.90 4.36 4.25 4.34 4.49 4.39 4.58 4.36 4.32
（注1）同じ科目を複数コマ担当している場合は、１コマにまとめて集計
（注2）大学全体の平均値は、各学部・学科、特設過程、共通科目の平均値ではありません（全科目を対象に再計算）。
（注３）回答率※１は、履修者に対する回答者率。回答率※２は、科目ごとの回答率の平均値。
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